

На этой неделе наши педагоги провели активную работу с Хатасской школой.

В первый день каникул педагог-психолог Скрябин Василь Николаевич, провел замечательный семинар- тренинг для молодых педагогов по профилактике профессионального выгорания. Тренинг прошел в теплой, дружеской обстановке.

А также учитель-дефектолог Маньжурьева Кюннэй Владимировна провела семинар по работе ТПМПК, ответила на все интересующие вопросы по детям с ОВЗ.

Наш центр тесно сотрудничает с образовательными учреждениями города Якутска.



